
Ikt.sz.: 12-20/2009. 
 

JEGYZİKÖNYV  
 
 
Készült: 2009. december 16-án (szerdán) 16 órakor a Polgármesteri Hivatal hivatalos 
helyiségében    megtartott önkormányzati képviselı-testületi rendkívüli ülésrıl. 
 
 
Jelen vannak:  Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)  
      
     
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte a megjelent képviselı-testületi tagokat, megjelenteket. 
Megállapította, hogy a képviselı-testület határozatképes, 11  fı képviselı jelen van, (Veres 
Dávid, Wennesz József Károly, továbbá Luka János hivatalos elfoglaltsága miatt nem tud 
részt venni az ülésen),  valamint  azt, hogy a kiküldött napirend módosítására nem tettek 
írásbeli javaslatot az SZMSZ szerint arra jogosultak.  
Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító javaslat.  
 
 
A képviselı-testület egyhangú, 11 igen szavazattal  elfogadta a napirendet (2. sz. melléklet). 
 
1./ Napirendi pont: 
 
 
- Jánossomorjai Sportegyesület támogatása  (végleges döntéshozatal)  
 
 
Dr. Kurunczi Károly: Ismertette a képviselı-testület tagjaival, hogy az elızı, december 9-i 
rendes ülésen a képviselı-testület már tárgyalta a sportegyesület elnökének plussz 
költségvetési támogatási kérelmét. A kérelemben 1,6 MFt-os további támogatás szerepelt. Az 
elızı testületi ülésen arról született döntés, hogy érdemi döntést akkor nem hoz a képviselı-
testület, mivel a kérelem nem volt kellıen tényekkel alátámasztott. Nem derült ki 
egyértelmően, hogy milyen plussz költségek vezettek ahhoz, hogy a sportegyesületnek nem 
lett elég a korábban elfogadott támogatási összeg.  
Ismertette a képviselı-testület tagjaival, hogy azóta a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság 
tagjaival egyeztetett a sportegyesület elnöke, megindokolták a póttámogatási igényüket.  
Ennek alapján javasolja a képviselı-testület tagjainak, hogy december hónapban még 
juttasson az önkormányzat a Jánossomorjai Sportegyesületnek 1,3 MFt-os póttámogatást 
annak érdekében, hogy az egyesület tovább mőködhessen, pénzügyi gondjai megszőnjenek. 
Megállapította, hogy nincs kérdés, hozzászólás. 
Szavazást rendelt el. 
 
A képviselı-testület 10 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
 98/2009. (XII. 16.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
 a 2009. évi költségvetés általános tartaléka terhére 1,3 MFt plussz támogatást 
 biztosít a Jánossomorjai Sportegyesületnek abból a célból, hogy az tovább  



 mőködhessen.  
 
 Felkéri a polgármestert, gondoskodjon arról, hogy 2009. december 23-ig  
 elutalásra kerüljön az összeg. 
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2009. december 23.  
 
 
2./ Napirendi pont: 
 
- Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulásban Szociális Bizottság létrehozása 
 
Dr. Kurunczi Károly: A Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás korábban már – 
2009. október 29-én – elvi döntést hozott arról, hogy a társuláson belül mőködjön, jöjjön létre 
szociális bizottság. Ehhez szükséges a társulási megállapodás módosítása, melyhez pedig az 
szükséges, hogy a társulásban résztvevı önkormányzatok errıl hozzanak határozatot. 
Megállapította, hogy nincs kérdés, hozzászólás. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 99/2009. (XII. 16.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának  Képviselı-testülete jóváhagyja a 
 Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodás  
 9. pontja kiegészüljön egy „Szociális Bizottság” létrehozásával. 
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester 
  
 Határidı: 2010. február 11.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megköszönte a megjelenést, az ülést befejezettnek nyilvánította.  
 
 

K.m.f. 
 
 

 
                      Dr. Kurunczi Károly                     Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna  
                               polgármester                                            jegyzı   
 


